

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі**

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Послуги поштового зв'язку (універсальна послуга). Очікувана вартість – 25380,00 грн. з ПДВ.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Права та обов'язки Сторін при наданні Послуг визначаються умовами Договору, Законом України «Про поштовий зв'язок» від 04.10.2001 № 2759-III (далі - Закон), Правилами надання послуг поштового зв'язку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.03.2009 № 270 (далі - Правила), Порядком використання відбитка про оплату письмової кореспонденції, затвердженим наказом Міністерства інфраструктури України від 30.01.2015 № 20, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.02.2015 за № 158/26603 (далі – Порядок), іншими нормативними документами, в тому числі і локальними актами, що приймаються Виконавцем стосовно послуг що є предметом за Договором.</p> <p>Виконавець забезпечує приймання поштових карток, листів, бандеролей (простих та рекомендованих) та надання Послуг через об'єкт(и) поштового зв'язку Дирекції.</p> <p>Оформлення та упакування Замовником Поштових відправлень, нанесення відбитку про оплату здійснюється відповідно до вимог Правил та Порядку.</p> <p>При поверненні Поштових відправлень на адресу Замовника, останній отримує їх в повному обсязі.</p> <p>При відправленні згрупованих рекомендованих Поштових відправлень, кількість яких складає п'ять і більше, що одночасно подаються для пересилання, Замовник складає та надає Виконавцю в паперовому вигляді, у 2-х примірниках, та електронному вигляді в форматі .xls або .xlsx або на флеш-носіях Списки ф. 103 відповідно до вимог Правил.</p> <p>При оформленні рекомендованих Поштових відправлень Замовник чітко, без скорочень, заповнює необхідні графи Списку ф.103, зазначає на Поштовому відправленні всі необхідні реквізити, в т.ч.: поштовий індекс (за посиланням на офіційному сайті Виконавця http://ukrposhta.ua/dovidka/indeksi), адресу одержувача Поштового відправлення та Замовника (відправника), номери телефонів відправника та адресата.</p> <p>У Поштових відправленнях пересилаються вкладення, що не заборонені до пересилання у внутрішніх поштових відправленнях, визначених чинним законодавством.</p> <p>Поштові відправлення, оформлені з порушенням вимог Закону, Правил та Порядку, не приймаються Виконавцем до пересилання та підлягають поверненню Замовнику.</p> <p>Замовник наносить відбиток про оплату на Поштові відправлення друкарським або іншим способом друкування або штемпелювання фарбою чорного кольору.</p> <p>Прості Поштові відправлення з чітким нанесеним</p>

		<p>відбитком про оплату подаються Замовником до об'єкта(ів) поштового зв'язку та передаються відповідальній особі об'єкту поштового зв'язку за відомістю на просту письмову кореспонденцію, оплачену з використанням відбитків про оплату (далі – Відомість). Відбитки про оплату, нанесені з порушенням вимог Порядку, вважаються недійсними і Поштові відправлення до пересилання не приймаються.</p> <p>При оформленні Поштового відправлення з рекомендованим повідомленням про вручення Замовник в обов'язковому порядку на оболонці поштового відправлення зазначає напис «З повідомленням», чітко та без скорочень заповнює необхідні графи ф.119, прикріплює заповнену ф.119 до неадресного боку Поштового відправлення.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Тариф на послуги поштового зв'язку встановлені згідно з Граничними тарифами на універсальні послуги поштового зв'язку, затвердженими відповідним рішенням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації (рішення від 03.09.2019 № 403).</p> <p>Розмір бюджетного призначення – 25380,00 грн.</p>